Recuperación de IVA: Notificación a Hacienda

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (nombre de la compañía), provista de NIF. . . . . . . . . . . . . . . . . . , domiciliada en . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , y en su nombre y representación, como administrador (o apoderado), don. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , provisto de DNI. . . . . . . . . . . . . . . .

EXPONE

1.
Que . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (nombre de la compañía) es sujeto pasivo del IVA, siendo su actividad la de . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . (indicar datos de la actividad realizada).

2.
Que como consecuencia de sus relaciones comerciales, en su día emitió las facturas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (enumerar facturas e importe), cuyo IVA asciende a . . . . . . . . . . . . . .   (importe del IVA), facturas que a fecha de hoy todavía no han sido satisfechas y cuyo cobro ha sido reclamado por vía judicial. 

3.
Que la compañía abajo firmante ha considerado estos créditos como incobrables, y, de acuerdo con la normativa del IVA, ha procedido a rectificar la base imponible del impuesto. En este sentido, se cumplen todos los requisitos necesarios para proceder a dicha modificación:

•
Ha transcurrido más de un año desde el devengo del impuesto. 

•
Los créditos no están garantizados, afianzados o asegurados.

•
El deudor no es una entidad vinculada con la sociedad acreedora, ni un ente público, 

y es un empresario o profesional establecido en territorio de aplicación del 

IVA es​pañol. 

4.
Que adjunta la siguiente documentación:

•
Copia de las facturas originales y de las rectificativas. 

•
Documentos que acreditan que se ha instado el cobro del crédito mediante reclama-

ción judicial. 

Por todo ello,

SOLICITA

Tenga por presentado este escrito, junto con la documentación que lo acompaña, y, en su virtud, tenga por comunicada la modificación de la base imponible del IVA en las operaciones y por los motivos indicados. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (Lugar, fecha y firma)
Sr. Jefe de la Dependencia de Gestión
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