
Solicitud de tasaciÓn pericial contradictoria

Don . . . . . . . . . . . . . . . . . (nombre y apellidos), domiciliado en . . . . . . . . . . . . . . . . . (población y domicilio), provisto de Documento Nacional de Identidad número . . . . . . . . . . . . . . . . ., actuando . . . . . . . . . . . . . . . . . (en nombre propio o en representación de una Sociedad, en cuyo caso deben incluirse el nombre, domicilio y NIF de ésta), en su calidad de . . . . . . . . . . . . . . . . . (apoderado, administrador)

EXPONE

1.
Que en fecha . . . . . . . . . . . . . . . . . ha recibido notificación con número de referencia... en la que, en el expediente de comprobación de valores número . . . . . . . . . . . . . . . . ., se valora el bien . . . . . . . . . . . . . . . . . . (describir el bien objeto de comprobación de valor) en la suma de . . . . . . . euros.

2.
Que el abajo firmante considera que dicho valor es improcedente, por lo que, dentro del plazo para interponer recurso, y al amparo de lo previsto en el artículo 135 de la Ley General Tributaria, solicita se proceda a la práctica de TASACIÓN PERICIAL CONTRADICTORIA

Por todo ello, 

SOLICITA

Tenga por presentado este escrito y, en su virtud, por formulada en tiempo y forma la solicitud de Tasación Pericial Contradictoria en el mencionado expediente de comprobación de valores. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (Fecha y firma)

Al Ilmo. Sr. Delegado

AGENCIA ESTATAL DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA

ADMINISTRACIÓN DE HACIENDA DE...

(Domicilio)


