
¿QUÉ OPERACIONES VINCULADAS DEBE DOCUMENTAR 
SU SOCIEDAD?

	1) SI LA CIFRA DE NEGOCIOS DE SU EMPRESA EN EL EJERCICIO HA SIDO INFERIOR A 8 MILLONES DE EUROS Y SUS OPERACIONES VINCULADAS TOTALES NO HAN SUPERADO LOS 100.000 EUROS.



	Si éste es su caso, su empresa no deberá documentar ninguna de las operaciones vinculadas que haya realizado en el ejercicio (excepto las realizadas con personas o entidades residentes en  paraísos fiscales, salvo que estén situados en la Unión Europea, que dichas personas realicen actividades económicas y se acredite que las operaciones se han realizado por motivos económicos válidos).

En caso de que su sociedad esté dentro de un grupo de empresas, a la hora de calcular la cifra de negocios y ver si ésta es inferior a 8 millones, deberá tener en cuenta la cifra de negocios de todo el grupo (para ello, deberá efectuar la suma aritmética de todas la cifras de negocios de todas las empresas que componen el grupo).




	2) SI NO CUMPLE ALGUNA DE LAS CONDICIONES DEL PUNTO 1.

Por ejemplo:

· Su empresa factura más de 8 millones de euros y sus operaciones vinculadas totales son inferiores a 100.000 euros.

· Su empresa factura menos de 8 millones de euros, pero sus operaciones vinculadas totales son superiores a 100.000 euros.
· Su empresa factura más de 8 millones de euros y sus operaciones vinculadas totales son superiores a 100.000 euros.


	2.1. Su empresa tendrá que documentar las siguientes operaciones vinculadas, denominadas “operaciones específicas”, cualquiera que sea su importe:

· Transmisiones de negocios. 

· Transmisiones de participaciones en sociedades que no coticen en Bolsa.

· Transmisiones de activos intangibles (fondo de comercio, derechos traspaso, patentes, etc.).

· Transmisiones de bienes inmuebles.

· Operaciones con paraísos fiscales, salvo que estén situados en la Unión Europea, que las personas o entidades vinculadas realicen actividades económicas y se acredite que las operaciones se han realizado por motivos económicos válidos (y no sólo fiscales). 

· Operaciones realizadas entre empresarios que tributen en régimen de estimación objetiva y sociedades en las que ellos, individualmente o con sus cónyuges, ascendientes o descendientes, participen en al menos un 25% del capital.



	2.2. Resto de operaciones. Su empresa tendrá que documentar las operaciones que haya realizado con una misma persona o entidad vinculada si el valor de mercado conjunto de dichas operaciones, sin incluir aquellas “operaciones específicas” ya documentadas que haya realizado con esas mismas personas o entidades vinculadas, superan los 250.000 euros.

Si las operaciones vinculadas realizadas con una misma persona o entidad vinculada sin contar las “operaciones específicas” realizadas con ella no superan los 250.000 euros, no deberá documentar dichas operaciones. 




	3) POR LO TANTO, SI HA REALIZADO OPERACIONES CON PERSONAS O ENTIDADES RESIDENTES EN PARAÍSOS FISCALES:



	Deberá documentar todas las operaciones vinculadas realizadas con personas o entidades situadas en paraísos fiscales, cualquiera que sea su importe. 

No obstante, no deberá hacerlo si en las operaciones realizadas con la entidad residente en un paraíso fiscal se cumplen todos y cada uno de los siguientes requisitos:

· La entidad vinculada reside en un paraíso fiscal de la Unión Europea.

· El conjunto de operaciones con esa empresa no supera los 250.000 euros. A efectos de este límite, no se consideran las "operaciones específicas" que se indican en el punto 2.1. 

· Esa persona o entidad  realiza actividades económicas

· La operación vinculada responde a motivos económicos válidos.
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