Novedades e informativas contables y fiscales a 3 Noviembre 2009
FISCAL.
· Registro de Devolución Mensual del IVA

Recuerde que durante el mes de noviembre puede solicitar la inscripción en el Registro de Devolución Mensual, para que éste le sea ya de aplicación desde enero de 2010. Esta inscripción le permitirá obtener la devolución del IVA que resulte a su favor a final de cada mes, sin tener que esperar a la última declaración del año. Apunte. Para ello, deberá presentar el modelo 036 de declaración censal con el apartado reservado a tal efecto cumplimentado (casilla 579, página 5). 

Asimismo, tenga en cuenta que en noviembre también puede solicitar la baja del Registro, si lo que desea es que a partir del año próximo este régimen deje de serle de aplicación.

· IAE desde el día 15-09-09 al 20-11-09   

Plazo de ingreso en período voluntario de las cuotas nacionales y provinciales del Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE) del ejercicio 2009, que comprende desde el día 15-09-09 al 20-11-09, ambos inclusive, según la Resolución del Departamento de Recaudación de la AEAT, de 2 de junio del presente. La citada resolución establece que su cobro deberá realizarse a través de las entidades de depósito colaboradoras en la recaudación, con el documento de ingreso que a tal efecto se hará llegar al
contribuyente.

En el supuesto de que no hayan recibido el documento de pago o se hubiese extraviado, podrán efectuar el pago mediante el duplicado que emitirá la Delegación de la Agencia que le corresponda,

· Proyecto de Ley PGE 2010
· IRPF(Ley 35/ 2006)
· Exención desempleo pago único: 15.500 euros (antes12.020 euros)
· Tipos gravamen ahorro
ESTATAL: BL ahorro: hasta 6.000 € se gravará al 11,72 % y el resto al 12,95 %.

ESTATAL: residencia habitual extranjero: hasta 6.000 € se gravará al 19 % y el resto al 21 %.

AUTONÓMICO: hasta 6.000 € se gravará al 7,28 % y el resto al 8,05 %.
· Supresión deducción de hasta 400 euros por obtención de rendimientos del trabajo o actividades económicas. ( ajuste técnico de la obligación a declarar en caso de demás de un pagador 10.200 euros.(antes 11.200 euros)
· Importe pagos a cuenta Art 101 (rdtos capital mobiliario, etc.) pasan del 18% al 19%.
· Reducción del rendimiento neto de las actividades económicas por mantenimiento o creación de empleo (nueva DA 27): periodos impositivos 2009, 2010 y 2011. Reducción del 20% rdto neto positivo declarado, minorado en su caso por las reducciones del Art.32. El importe de la reducción así calculada no podrá ser superior al 50 % del importe de las retribuciones satisfechas en el ejercicio al conjunto de sus trabajadores. Requisitos: importe neto de la cifra de negocios para el conjunto de las actividades sea inferior a 5 millones de euros y tengan una plantilla media inferior a 25 empleados.
· Actualización de los coeficientes correctores del valor de adquisición al 1%, a efectos del cálculo de las ganancias patrimoniales, derivadas de bienes inmuebles, efectuadas durante 2010.

· IS

· Tipo de gravamen reducido por mantenimiento o creación de empleo aplicable a las PYMES (nueva DA 12): periodos impositivos 2009, 2010 y 2011. Entidades cuyo importe neto de la cifra de negocios habida en dichos períodos sea inferior a 5 millones de euros y la plantilla media en los mismos sea inferior a 25 empleados, tributarán con arreglo a la siguiente escala, excepto si de acuerdo con lo previsto en el Art.28 de esta ley deban tributar a un tipo diferente del general: a) Por la parte de base imponible comprendida entre 0 y 120.202,41 euros, al tipo del 20 %. b) Por la parte de base imponible restante, al tipo del 25 %. Cuando el período impositivo tenga una duración inferior al año, se aplicará lo establecido en el último párrafo Art.114.
· Porcentajes de retención o ingreso a cuenta: el porcentaje de retención general previsto en el Art.140.6 a) pasa del 18 al 19% con efectos desde 01-01-2010 y vigencia indefinida.

· Actualización de los coeficientes que recogen la depreciación monetaria habida desde antes de 1984, a efectos de aplicar los mecanismos previsto en el Art.15.9 a) del RD Leg 4/2004. Dichos coeficientes de corrección monetaria se aplican a las transmisiones de bienes inmuebles. Periodos impositivos iniciados a partir de 01-01-2010 y vigencia indefinida.
· Se determina el importe de los pagos a cuenta para 2010 de las entidades sujetas al Impuesto sobre Sociedades (SIN CAMBIOS)
· IVA. ( Ley 37 /1992) :




 TIPOS de IVA: con efectos desde 01-07-2010

El tipo general del 16 % pasa al 18% (modif. Art.90 uno)

El tipo reducido del 7% pasa al 8% (modif. Art.91 uno)
· ORDEN módulos renta/IVA 2010: la orden tendrá en cuenta los nuevos tipos impositivos para el IVA y deberá publicarse en el plazo de un mes desde la entrada en vigor de la Ley de Presupuestos – Transitoria cuarta –
CONTABLE

· La nueva norma contable frenará la recuperación de las constructoras
Las concesionarias sufrirán un golpe fiscal y financiero con la adaptación al PGC de una normativa europea. Muchas no cumplirían con su solvencia crediticia y deberían resolver los préstamos

La Ifric 12 es que impide a las empresas diferir en el tiempo los gastos financieros, teniendo que contabilizarlos en el año en que se producen. Y en los primeros compases de la concesión este desembolso es mayor y pesa más en las cuentas. Así, los números rojos se disparan casi sin remedio.

Si estas empresas logran salir vivas del nuevo envite contable, el alivio fiscal será más rápido, ya que cuentan con 15 años, desde que vuelvan a beneficios, para deducir, en el IS, pérdidas anteriores. Pero de esta premisa se extrae una cruda conclusión: el alivio ocurriría cuando lo peor de la recesión ya haya pasado, y siempre que la compañía logre salir a flote pese al chaparrón de pérdidas.
